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@ Le tableau des mesures de masses:

Multiples du gramme Sous-multiples du gramme
Dizaine de 7 gramme
tonne quintal kilogrammes kilogramme héctogramme décagramme décigramme centigramme miligramme
g i by | R [ dag | g ¢ | ¢ | ™
Une tonne = ................... kg 1quintal=........c.cc.e. kg
EXEMPLE : 1275kg=...... tet....... KB S ivveaivsnisass t
963g-=..... hg ........... dag=...... - S R g oo kg

A4 Pour effectuer des calculs avec des nombres exprimant des mesures de masses, il faut que tous les

nombres

N

20kg 3 dag =
5dg 8g 6dg =
2g 3dg 6¢cg =
57hg 5dag =

Transforme ces données en gramme:

Transforme dans l'unité demandée:
5g 8dg 4cg =

................. CE wvererererenens MG
................. CE wvrerrrrrrrenens MG
................. CE wvrerererrrenens MG
................. CE wvrerererrrenens MG
................. <SR o

3 Transforme ces données en cg.

((

4 Effectue les caIcuIs

2,2hg+2,5hg+9dag=
5 k53 ke =t
7¢cg+05g+8mg=.......

10C8 H Q0777 B = o
7,8t +560Kg = .cceeceiieeenn,

B ——
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Vlathématiques CM

Mesure de masses

@ Le tableau des mesures de masses:

¥ pour effectuer des calculs avec des nombres exprimant des mesures de masses, il faut que tous les
. . 7/ A . 7/

nombres

/ \
f :
: Multiples du gramme Sous-multiples du gramme :
: tonne quintal ki[I)ciz;ian:\r:Zs kilogramme héctogramme décagramme gramme décigramme centigramme miligramme :
|
I |
: t g 2/%« ﬂxa, d/cuca, i cl,%, g mg :
: 1 2 7 5 :
| 9 6 3 !
|
: Une tonne =....1000...... kg 1 quintal =.....JQ0...... kg :
' EXEMPLE: 1275kg=.l..tet.2Z0. kg=... 12201 I
' I
! 963g=.9.hg.. 3. . dag=....g =..263...hg=.0963... ke !
|
: |
' I
' I
' I
' 0

Transforme ces données en gramme:

3 Transforme ces données en cg.

Transforme dans l'unité demandée:

d3-euwos@pinog

5g 8dg 4cg = .ovvrenennen. (ol - S mg

2,2 hg%2,5hgx9 dag= .cusmminmsusins
20kg3dag =....cccoueuenn (of - S mg

5 kB #5333 ke = s
5dg8g6dg=................. (of - S mg 7CE+ 0,58+ 8 ME = oo
2g3dg 6cg = ..covvvvrennnn (of - S mg 10:68 HO0IITE = s
57hg 5dag = ................. = ST cg 7,8t +560Kg=cccoiirirnne.

2



